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verfügbar ab 27.04.2026

Anzahl der Achsen 2

Leistung 132 KW / 180 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 180 Multijet

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 699 cm

Gesamtbreite 212 cm

Höhe 278 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3064 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 436 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Einzelbett (195x80+ 195x75-65)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 380 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6E

Kühlschrankvolumen 84 l

Wasservorrat 140 l

Abwassertankvolumen 85 l

Polster Arno

Farbe grau

Face-to-Face Sitzgruppe

Einzelbett
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Als erfahrener Vertragshändler der Marken Adria, Carado, Sun Living, Hymer, Eriba und Westfalia bieten
wir Ihnen eine große Auswahl an Wohnmobilen, Wohnwagen und attraktiven Mietfahrzeugen.

Bitte beachten Sie:

Auf mobile.de veröffentlichen wir nicht mehr unseren gesamten Fahrzeugbestand.

Alle aktuellen Modelle inklusive 360 Grad-Bilder finden Sie ausschließlich unter: womo-eder.de/fahrzeu-
gangebot

Stöbern Sie regelmäßig vorbei: Unser Hof wird laufend mit neuen Fahrzeugen bestückt!

Bei uns finden Sie bestimmt Ihren persönlichen Wunsch-Camper.

Wir freuen uns, Ihnen anbieten zu dürfen:

– Adria Compact 60Y DL - Sondermodell - voll ausgestattet!

– Ich komme im April 26 zu WOMO-EDER nach Bad Urach! Bilder aus Archiv, zeigen als nicht das
inserierte Fzg.!

– Options-Polster Arno

– AUSSTATTUNG: (Chassis 3500 kg, Automatik-Getriebe, Airbag Fahrer + Beifahrer, ABS, ASR, ESP,
Nebelscheinwerfer, 16 Zoll Leichtmetall-Felgen, Lenkrad in Lederoptik, Lenkradbedienung und An-
tenne im Außenspiegel, Klimaanlage Fahrerhaus, Komfort-FH-Sitze mit Armlehnen im 60Y-Design,
Fahrerhaus + Frontstoßfänger lackiert Silber-Grau Metallic, Außenhaut Aufbau Silber-Grau, Kur-
belstützen, DC/DCWandler (Lichtmaschinen-Booster), AGM Batterie (100 Ah), LED-R?ckleuchten,
Plissee-Verdunkelung Fahrerhaus, Eingangstür mit Fenster und Fliegenschutz (650 mm), Wohnraum-
fenster mit Rahmen, Evopore Schaumstoffmatratze, Spülen-Abdeckbrett im 60Y-Design, Abwassertank
isoliert, beheizt, TV-Halterung)

– Zusätzliche JUBILEE AUSSTATTUNG: (Motorisierung 180 Multijet, 132 kW, 180 PS (statt 140 Mul-
tijet), Chassis 3500 kg, Licht-Assistent, Regen-Assistent, Brems-Assistent, Spurhaltewarn-Assistent,
Verkehrszeichen-Assistent, Geschwindigkeits-Assistent, Abstandsregel-Assistent, Fahrermüdigkeitser-
kennung, 10”-Naviceiver inkl. Rückfahrkamera, 7”-Instrumentenanzeige digital, Klimaautomatik Fah-
rerhaus (statt Klimaanlage))

– Heizung Truma Combi 6E (statt Combi 4)

– Tischplatte dunkel

– Solar-Anlage

– Sonnenschutz-Markise

– Außenfarbe ”silber-grau”

– Vorfracht, Fracht, Maut, TÜV, Zulassungsdokumente

– Auslieferungsinspektion

– Ausführliche Einweisung

– Weitere Einbauten durch unser Werkstatt-Team möglich

Alle Fahrzeuge von Eder GmbH:

– Mindestens einem Jahr TÜV/DEKRA und Gasprüfung

– 80 Punkte Werkstattcheck, Dichtheitsprüfung und ausführliche Einweisung

– Unser Meister mit Werkstatt-Team stehen Ihnen mit Rat und Tat zur Seite

– Wir sind Servicepartner für die Firmen Adria, Sun Living, Carado, Dethleffs, Hymer, Eriba, Westfalia, TEC, und
LMC

– Kundendienst und Reparaturen für das Basis-Fahrzeug sowie für den kompletten Aufbau (alle Hersteller)

– Als Truma-, ALDE- und Dometic-Stützpunkt geben wir unser Bestes im Kundendienst dieser Geräte

– Export auch in die Schweiz / Europa möglich

– Inzahlungnahme und günstige Finanzierung möglich, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten!
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• Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Allwetterreifen, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Abstand-
stempomat, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor,
Servolenkung, Tempomat

• GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Klimaautomatik

• Kompressor-Kühlschrank, 3-Flammkocher

• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor, Solaranlage
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Herr Ralf Eder
Fischburgstr. 49
72574 Bad Urach

k verkauf@womo-eder.de
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